

肇事保时捷司机是29岁经理

司机已被刑拘,杭州市委书记批示要严惩



魏志刚

本报讯 继杭州“5·7”交通肇事案以后,又一名来杭打工女青年惨死在斑马线旁,后经调查,肇事司机魏志刚为杭州天长通信设备有限公司市场部经理,事故发生时为酒后驾驶。5日下午,杭州市公安局交警支队召开新闻发布会称,肇事司机已被刑拘。

8月4日21时25分左右,在杭州莫干山路浙江电视台

门口,一辆车牌号为浙A892E9的保时捷凯宴越野车将一名女子撞出30多米远,该女子经浙江省新华医院抢救无效于22时40分许死亡。据了解,这条斑马线为杭州设立的第一批爱心斑马线。

据交警调查,肇事者魏志刚,29岁,浙江杭州人,已经有10年驾龄。据调查,魏所驾驶的肇事车登记的车主系魏的父亲,其父是杭州天长

通讯设备有限公司法人代表、董事长。根据现场酒精测试的结果,魏志刚体内酒精含量为0.36mg/ml,属酒后驾车。在他驾驶的牌号为浙A892E9的车上,有一张浙江大学的停车证。但对于目前坊间流传肇事者为浙江大学研究生还有待确认。

另据交警通报,死者名叫马芳芳,为莫干山路好灶头服务员,今年16周岁,为台

州临海人,死者家属得讯后连夜赶到杭州。5日早,其父母在杭州拱墅区交警大队接受杭州市委相关领导慰问时,情绪仍不太稳定,其母伤心欲绝,一直哭泣。事发后,杭州市委、市政府主要领导迅速作出批示,要求依法从快、从严惩处。

对此事件,杭州市委书记王国平批示:对一切飙车、酒后驾车等严重违法行为实

施坚决打击。

据悉,在70码事件后,杭州市针对酒后驾车违法操作、非法改装机动车等严重违法行为坚持“零容忍”,实行严格查处。自5月以来,对严重违法行为进行集中整治行动,全市13个区县范围内共查处机动车超速行驶380792起,酒后驾车890起。

综合(新华社)等

赤峰发生氨气泄漏 200多人住进医院

本报讯 据《内蒙古晨报》报道,8月5日,赤峰制药集团发生氨气泄漏事件。截至12时30分许,共有202名药厂工作人员、事故处置人员及周边群众分别在市区5家医院接受治疗,其中21人住院治疗,181人留院观察,尚无人员死亡。

赤峰市红山区政府新闻发言人介绍,8时40分左右,辽宁抚顺新宏明经贸有限责任公司一辆30吨液氨槽罐车,在向赤峰制药集团氨水配制车间输送液氨过程中,车

带卸车金属软管突然发生破裂,导致发生氨气泄漏。

9时10分接到报警后,红山区政府立即启动应急预案,市区两级政府领导及相关部门负责人第一时间赶赴现场,一线指挥应急处置,消防部门和当地公安、安监、环保等部门合力处置,仅用50多分钟就基本处置完毕,避免了事故扩大及次生灾害。

目前,赤峰市政府已成立由相关部门组成的事故调查组,展开事故原因、责任认定等调查。



图为事故现场。(内蒙古晨报)供图

广西网瘾少年死亡案追踪▶▶

59名孩子被接走 不少人身上有伤

据新华社南宁8月5日电 广西网瘾少年死亡案发生后,发生事故的“南宁起航拯救训练营”中的其余孩子已陆续被家长接走,其中不少孩子身上都发现有不同程度的伤痕。

记者5日下午在“训练营”门口看到,出来的几个孩子身上都带有不同程度的伤痕,政府部门安排了南宁市第二人民医院的医护人员对这些孩子进行身体检查。

孩子们说,这些伤都是“训练营”的教官在训练时打

的,有些一开始仅仅是一点皮外伤,但由于没有得到及时治疗,伤口逐渐恶化。年仅14岁的小潘来自河池,进入“训练营”才10天,但是屁股已经被打烂,身上还有多处外伤。

据现场工作人员介绍,截至5日下午4时40分左右,共有59名学生被家长接走,“训练营”内依然还有63名学生。

8月2日3时许,广西桂林一名网瘾少年在进入广西南宁市一家“训练营”十多个小时后身亡。

“躲猫猫”案今日开审 两民警被控渎职犯罪

本报讯 据《生活新报》报道,“躲猫猫”事件真相浮出水面后,死者李荞明的三名狱友被以涉嫌故意伤害罪送上法庭。在刑事附带民事诉讼中,死者家属向三名被告人提出了共计12万余元的赔偿请求。李荞明非正常死亡后,涉嫌渎职犯罪的该所监管民警李东明、苏绍录2人被刑事拘留。记者5日获悉,6日上午,嵩明县法院将开庭审理这两名民警。

1月28日,李荞明因涉嫌

盗窃林木罪被刑事拘留,羁押于晋宁县看守所。羁押期间,同监室在押人员张厚华、张涛等人以李荞明是新进所人员等各种借口,多次用拳头、拖鞋等对其进行殴打,致使其头部、胸部多处受伤。2月8日17时许,张涛、普华永等人又以玩游戏为名,用布条将李荞明眼睛蒙上,对其进行殴打。其间,李荞明被普华永猛击头部一拳,致其头部撞击墙面后倒地昏迷,经送医院抢救无效,于2月12日死亡。



5层楼拆一半 仍层层住人

广东珠海一幢5层小楼被拆了一半,未拆部分却依然层层住人,据业主称此情况已经持续了一年多,原因是与开发商的补偿问题未能谈妥。

《珠江晚报》供图

“91%亿元户是高干子女”? 有关部门称这是以讹传讹

本报讯 据《人民论坛》报道,近日,关于“高干子女占超亿元富豪人数91%”的信息和议论在网上广为流传。近日,记者调查发现,这种说法是以讹传讹。

6月25日,《时代周报》刊发了记者韩洪刚采写的报道,报道在导语中称:“在日前召开的政协十一届常委会上,蔡继明委员说:‘中国权威部门的一份报告显示,0.4%的人掌握了70%的财富,财富集中度高于美国。’”

韩洪刚称:他“查阅了几组权威数据显示,中国财富的确在以全球最快的速度流入富人钱包。”

中写道:“据国务院研究室、中央党校研究室、中宣部研究室、中国社科院等部门一份联合调查报告的数据,截至2006年3月底,中国内地私人拥有财产超过5000万元以上的有27310人,超过1亿元以上的有3220人。在超过1亿元以上的富豪当中,有2932人是高干子女。他们占据了亿元户的91%。”

记者于7月31日联系上了《时代周报》记者韩洪刚。他承认,这段数据不是引自蔡继明委员的发言,而是引自互联网上转载的某位国内经济学家2006年写的一篇文章。随后,人民网记者又与该经济学家联

系核实。该学者称此数据引自当年的互联网,他说:“当时网上(这组数据)非常流行”。

蔡继明说,事实上,他只是提到“国外一家研究机构估计,中国0.4%的最富裕的人掌握了70%的财富”,并没有指明是哪一家研究机构,更没有说是中国权威部门的报告。

同时该“报告”列举的权威部门也通过记者正式辟谣。

中宣部政研室有关负责人明确表示,“我室从未与国务院研究室、中央党校研究室等部门合作过关于社会经济状况的调研。”

赤峰自来水污染追踪▶▶

建委两主任 被提名免职

据新华社呼和浩特8月5日电 8月4日,中共内蒙古自治区赤峰市委召开第54次常委会,决定免去郭明达中共赤峰市建设委员会党组书记职务,提名免去赤峰市建设委员会主任职务;免去余秀峰中共赤峰市建设委员会党组成员职务,提名免去赤峰市建设委员会副主任职务。

赤峰市新城区玉龙、王府、锦绣等18个居民小区自7月25日晚以来陆续有部分居民饮用自来水后患病,患者出现发热、恶心、呕吐、腹泻等症状。7月26日,事发原因经赤峰市建委通报为:7月23日的暴雨污水侵入饮用水源井污染所致。



土地改革运动

新中国成立后,按照《中国人民政治协商会议共同纲领》的规定,国家要“有步骤地将封建半封建的土地所有制改变为农民的土地所有制”。据此,从1950年冬到1953年春,在新解放区占全国人口一多半的农村,党领导农民完成了土地制度的改革。

1950年1月,中共中央下达《关于在各级人民政府内设土改委员会和组织各级农协直接领导土改运动的指示》,开始在新解放区分批实行土改的准备工作。党中央明确规定了新解放区土地改革的总路线和总政策:依靠贫农、雇农,团结中农,中立富农,有步骤、有分别地消灭封建剥削制度,发展农业生产。新解放区土地改革的基本内容,是没收地主阶级的土地,分配给无地少地的农民,把封建剥削的土地所有制改变为农民的土地所有制。对于地主分子,同样分给一定数量的土地,让其在劳动中改造为新人。

土地改革真正实现了中国农民数千年来得到土地的奋斗目标,使农民真正从经济上翻身作了主人,从而最深入、最广泛地调动了农民群众革命和建设的积极性,使农业生产获得了极大的解放。土地改革还为引导亿万农民走上集体化道路创造了条件。

据新华社